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1. Asagida verilen beyaz karttan ve birer ylzlerinde 2, 3, 5 ve 7 asal sayilarinin

yazili oldugu asal garpan kartlarindan yeterli sayida vardir. 4.
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Asal Carpan Kartlan

Bir kartona asagidaki gibi 2’den baslayarak dogal sayilar sirasiyla yaziliyor.
Daha sonra her bir dogal say asal ¢arpanlarina ayrilarak alt bélimlerine,
asagidaki gibi o sayinin asal garpanlari verilen kartlarda var ise bu kartlar,
yok ise bir adet beyaz kart yerlestiriliyor.
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Bu kartona yerlestirilen beyaz kart sayisi 3 olduguna gore, en fazla kag

adet asal ¢arpan karti yerlestirilmistir?

A) 26 B) 29 C)34 D) 38

2. a, b, ¢, d birer dogal sayi olmak iizere avb=vVa?b , avb+cVb = (a+ c)\/E ,
avb — cVb = (a — c)Vb dir.

Bir ayritinin uzunlugu V18 cm olan es kiiplerden her birinin bir yiziine 5.

asagidaki gibi sayilar yazilmistir.
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Can, Uzerinde rasyonel sayi yazan kiplerin tamamini, Zeynep ise Uzerinde
irrasyonel sayl yazan kiplerin tamamini Ust Uste dizerek birer kule
olusturmuslardir.

Buna gore, olusturulan kulelerin yiikseklikleri arasindaki farkin santimetre

cinsinden degeri hangi ardigik iki dogal sayi arasindadir?

A) 15ile 16 B) 16ile 17 C)17ile 18 D) 18 ile 19

3. Gitar, keman ve flit kurslarindan yalnizca birine katilan kiz ve erkek
6grencilerin sayilarinin kurslara goére dagilimi asagidaki daire grafiklerinde
gosterilmistir.

Grafik 2: Erkek Ogrenci Sayilarinin
Kurslara Gére Dagilimi

Grafik 1: Kiz Ogrenci Sayilarinin
Kurslara Goére Dagilimi
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Flut kursuna katilan kiz 6grenci sayisi, keman kursuna katilan erkek 6grenci
sayisina esittir. Kurslara katilan erkek 6grenci sayisi, kiz 6grenci sayisindan
12 fazladir.

Buna gore, kurslara katilan toplam 6grenci sayisi kagtir?

A) 60 B) 96 C) 108 D) 204

a, b birer dogal sayi olmak iizere a\'b = /a?.b dir.

X, Yy ve z birer dogal sayl olmak Uzere asagidaki dokuz kartin her birine
birbirinden farkli karekoklu ifadeler yazilmigtir.
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Bu kartlar tizerinde yazan karekoklu ifadelerden; 3 ile 4 sayilari arasindakiler
A, 4 ile 5 sayilari arasindakiler B, 5 ile 6 sayilari arasindakiler ise C kutusuna
yerlestirilecektir.

A B C

Kartlarin tamami kutulara yerlestirildikten sonra B ile C kutusundaki
kartlarin sayisi birbirine esit ve A kutusundaki kartlarin sayisindan fazla
olmaktadir.

Buna gore, x +y + z en az kagtir?

A) 58 B) 61

C) 62 D) 63

Istenilen olast durumlarin sayist

Bir olayin olma olastligt =
Y 5 Tim olast durumlarin sayist

Asagida arka yuzleri verilen on kartin her birinin 6n yiziinde bir rakam
yazilidir. Kartlarda yazan bu rakamlardan 5 tanesi cift, 5 tanesi tektir.

Bu kartlarin dort tanesi yan yana dizilerek olusturulabilecek ve
olusturulamayacak dort basamakl sayilardan bazilari asagida verilmistir.

Olusturulabilen Sayilar 3223, 2465, 3335

Olusturulamayan Sayilar 5443, 4376, 5564

Buna gore, bu kartlardan rastgele segilen bir kartin Gizerinde yazan rakam
ile ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur?

2
A) 2 olma olasihigi : "tir.
v 1 7 -
B) 3 olma olasiligi 2 dir.
v 1 .
C) 5 olma olasiligi P "tir.

1
D) 4 olma olasihg — 'dur.
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|al, 1 veya 1’den buyuk, 10’dan kiguk bir gercek sayi ve n bir tam sayi 9.

olmak Gizere a - 10" gosterimi bilimsel gosterimdir.

Asagida verilen A ve B sayilari 10’un tam sayi kuvvetleri kullanilarak ifade
edilmistir.

A 1003,4 - 10*
B 0,121 - 10%*3

Ali ve Ege, B sayisindan blytk, A sayisindan kuglk olacak bicimde birer sayi
secmislerdir.

23
Ali’nin sectigi sayinin bilimsel gosterimi 1.10 ~ olduguna gore, Ege’nin
sectigi say1 asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 102 - 1022 B) 51,6 - 1022 C) 1,004 - 1023 D) 85- 1021

Asagida her birinde doérder tane kart bulunan iki kutu verilmistir

X + 2y X + 2y

1. Kutu 2. Kutu

Bu kutularin her birinden en az bir kart segilip bu kartlarin tzerindeki
ifadeler garpilarak bir tam kare 6zdeslik elde ediliyor. Daha sonra kalan
kartlar tizerindeki ifadeler ¢arpilarak iki kare farki 6zdesligi elde ediliyor.

Buna gore, elde edilen iki kare farki 6zdegligi asagidakilerden hangisi
olabilir?

2

A) 4y - 4x B) 4y’ — x* C) 36x° - 36y° D) (x +2y)°

a, b, ¢, d birer dogal sayi olmak iizere av'b . c\'b = a .c\/b.d dir.

Asagida tam kare pozitif tam sayilarin yazili oldugu bir sayr dogrusu
verilmistir. Bu sayl dogrusu lzerinde her biri bir tam sayiya karsilik gelecek
bigimde 4 ile 9 arasinda bir K noktasi, 9 ile 16 arasinda bir L noktasi ve 16 ile
25 arasinda bir M noktasi isaretlenecektir.

1 4 9 16 25

Bu noktalardan K ve L'ye karsilik gelen sayilarin karekoki 3’e, M’ye karsilik
gelen sayinin karekoku ise 4’e daha yakindir.

K, L ve M noktalarina karsilik gelen Ug sayinin karekoki birbiriyle carpilarak
bir dogal sayi elde edilmistir.

Buna gore, elde edilen bu dogal sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 40 B) 36 C) 30 D) 20

10.
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istenilen olast durumlarin sayist

Bir ol l lasiigr =
I ocaytn oima otasiigt Tim olast durumlarin sayist

Bir oyunda degerleri disinda 6zdes 50 TL, 100 TL ve 200 TL degerindeki kagit
paralarin her birinden dérder adet vardir.

Bu paralarin tamami bos bir torbaya atiliyor. Daha sonra bu torbadan 600 TL
degerinde para aliniyor. Bu durumda torbadan alinan para sayisi, torbada
kalan para sayisina esit oluyor.

Buna gore, son durumda bu torbadan rastgele ¢ekilen bir kagit paranin
degerinin 200 TL olma olasiligi en fazla kagtir?

1
A)g B) 5 C) E D)E

Bir kenarinin uzunlugu 200 cm’den kiiglik olan kare seklindeki bir
karton, asagidaki gibi yatay olarak 3 kez, dikey olarak 8 kez kesilerek
es dikdortgenler elde ediliyor.

Elde edilen dikdortgenlerin bir kenarinin santimetre cinsinden uzunlugu
2’nin bir pozitif tam sayi kuvvetine, diger kenarinin santimetre cinsinden
uzunlugu ise 6’nin bir pozitif tam sayl kuvvetine esittir.

Buna gore, elde edilen dikdértgenlerden birinin gevresinin uzunlugu kag
santimetredir?

A) 26 B) 52 Q)72 D) 104
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Sorularin videolu ¢6zimu igin:




